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Загадка1
� Кто с цветка к цветку летит

Так лениво и жужжит -
Бархатист, крылат, пузат

И костюмчик полосат.
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Загадка 2

� Нет, совсем не напоказ
� Носит иглы……………..
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Загадка 3

� Хищника клык,
� Страшный рык
� Слышат звери, обомлев,
� Кто же этот хищник?
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Загадка 4 

� Травы копытами касаясь,
� Ходит по лесу красавец,
� Ходит смело и легко,
� Рога раскинув широко.
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Загадка 5

� Сжался он, как только мог,
� Превратившись в колобок.
� На игольник стал похож.
� Угадали? Это …
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Загадка 6

� Бурый, косолапый
� По лесу бредёт.
� Любит «одолжить» он
� У лесных пчёл мёд.
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